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Anča a Pepík  

1. díl 

Lucie Lomová 

 

Slavný český komiks pro děti v novém moderním vydání. Když v roce 1989 

vznikaly první příběhy myšek Anči a Pepíka, jistě málokdo předpokládal, že i 

po více než čtvrtstoletí se bude jednat o kultovní bestseller, který na české 

komiksové scéně téměř nenachází obdoby. Nejedná se však o náhodu. Zdařilé 

detektivní zápletky v kombinaci s propracovaným fiktivním světem autorky a 

jedinečným kresebným zpracováním totiž skutečně vytváří kombinaci, která 

je nadčasová a dokáže upoutat všechny generace. Krátké příběhy, které v 

průběhu devadesátých let vycházely i v legendárním Čtyřlístku, jsou v knize 

vhodně doplněny příběhy delšími, které již od počátku vycházely knižně. Svět 

Anči a Pepíka možná na první pohled působí dětsky, jedná se ale o svět bez 

příkras, který dětem rozhodně nenabízí jednoduchá řešení na komplexní 

problémy světa. Myší svět dokáže být stejně nebezpečný jako lidský, plný 

nástrah, křivostí a lži. Zároveň ale okouzluje humorem, dějem, který plyne 

jako o závod a hlavně... můžeme si být jistí, že všechno vždycky dobře 

dopadne.  

 

Bouře 
1. díl 

Kristina Ohlssonová ; přeložila Vendula Nováková 

 

Nad poklidnou vesničkou se stahují mračna... První díl atmosférické 

detektivní série.  

 

Italské mentolky 
s příchutí svěžího humoru 6. díl 

Marta Kučíková 

 

O čem většinou klevetí Italky mezi sebou? A proč nepomlouvají své drahé 

polovičky? Kdy vás omyl omladí více nežli drahé krémy? Proč bývá v 

italských divadlech více mužů nežli žen? Opravdu mládí končí – viděno 

italskýma očima – až v sedmdesáti? Proč jsou některé žáby kurážné? Jsou 

vám bližší přivandrovalci, nebo rodáci? A je dobré se někdy „nemít dobře“? 

Jak nejlépe oslavit svátek žen? Co pomáhá na občasný maglajz v našich 

hlavách? Proč nám hudba šedesátek může zachránit život? Co se stane, když 

jdou ruce jinam nežli hlava? Proč italští muži zbožňují lékořici – a léčí 

lékořicí i lásku? A jaké je tajemství půvabu fešných italských vdov? To vše 

zjistíte v úsměvných příhodách z italského podhůří a jako bonus vám dá 

autorka nahlédnout i pod pokličku svých vyhlášených receptů – včetně 

několika tipů na zaručené půlnoční vyprošťováky.  

 

Ledoborec 
2. díl 

Kristina Ohlssonová ; přeložila Vendula Nováková 

 

Z ledových hlubin se dere temnota. Druhý díl atmosférické detektivní série. 

Do ospalé přímořské vesničky Hovenäset přišla bílá zima. August Strindberg 

je šťastnější než kdy dřív: jeho vetešnictví si vede skvěle, a navíc je čerstvě 
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zamilovaný. Během mrazivé lednové noci však jeho idylou otřese požár, který 

zničí dvě chatky u moře. Jedna patřila Augustovi a druhá místnímu 

starousedlíkovi Axelovi. Inspektorka Maria Martinssonová se pouští do 

vyšetřování, které se záhy rozšíří o vraždu. Někdo skrývá smrtící tajemství… 

a nebezpečí hrozí Augustovi i Marii.  

 

Palec a tichá voda 
3. díl 

Jarmila Pospíšilová 

 

U rybníka za vsí je nalezen mrtvý rybář. Jde o Emila Rybku, uzavřeného 

samotáře. Roky byl v invalidním důchodu a vedl nenápadný život. Záhy vyjde 

najevo, že zemřel násilnou smrtí, a rozjede se vyšetřování vraždy. V domě 

mrtvého je nalezena značná hotovost a na jeho účtu je překvapivě vysoký 

zůstatek. Zemřelý zřejmě vedl zcela jiný život, než se jeho sousedé domnívali.  

 

Pod Palcem 
1. díl 

Jarmila Pospíšilová 

 

Česká detektivka, v níž policista v důchodu vyšetřuje smrt sběratele veteránů.  

 

Šestnáct duší 
Rosie Talbot ; z anglického originálu Sixteen souls ... přeložila Kateřina 

Jirčíková 

 

Šestnáctiletý Charlie má problémy. Žije v Yorku, nejstrašidelnějším městě v 

Anglii, a všichni jeho přátelé jsou duchové. Sestry mu zase nalakovaly 

protézy a objekt jeho milostného zájmu chodí s někým novým. Navíc z 

yorských uliček záhadně mizí slavní duchové. Charlie je odhodlaný se do 

toho nemíchat, ale Sam, otravný kluk, který rovněž vidí mrtvé, od něj 

očekává, že vypátrá, kdo – nebo co – je za to zodpovědný. Když se ale vypaří 

i duch, jemuž je Charlie zavázaný, nezbývá mu než se skutečnosti postavit 

čelem, stejně jako citům, které začíná chovat k Samovi. Chlapci musí spojit 

síly a připravit se na nejhorší, protože jejich protivník se nezastaví před ničím. 

V sázce jsou posmrtné životy a Charliemu dochází čas…  

 

Ulice slávy 
sága rodu Caldwellů 3. díl 

Kate O'Hara ; z německého originálu Strasse des Ruhms ... přeložila Jana 

Pecharová 

 

Další část ságy rodu Caldwellů a další osudy Franka a Harriet - filmového 

producenta a dědičky velkého rejdařství, to vše na pozadí hvězdného 

Hollywoodu dvacátých let minulého století.  
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Za vším hledej muže 
Dagmar Užkonečně Šťastná 

 

Román pro ženy, v němž úspěšná právnička zastupuje při rozvodu manželku 

známého moderátora a při tom nachází prostor i pro osobní pomstu.  

 

Jak se žilo ve mlýně 
napsal Ondřej Navrátil ; ilustroval David J. Plant 

 

Prozkoumej mlýn od sklepa až po střechu. Tvarované stránky a průřezy tě 

povedou. V některých pohádkách se tvrdí, že ve mlýnech straší. O tom já nic 

nevím. Ale i bez strašidel nabízí mlýny spoustu podivuhodností. Víš, jak voda 

a vítr dokázaly otáčet těžkým mlýnským kamenem, řezat dřevo, bušit obřím 

kladivem nebo vysoušet jezera? Komu se říkalo stárek a kdo byl sekerník? 

Ne? Pak je nejvyšší čas, abys otevřel tuto knihu. Slyšíš ten veselý klapot? To 

pracuje náš mlýn…  

 

Lightfall 
Kniha první Poslední paprsek světla 

Tim Probert ; z anglického originálu Lightfall: The Girl and the Galdurian ... 

přeložil Lukáš Novák 

 

Dobrodružný fantasy komiks, jehož barvy vás naprosto pohltí. První díl série 

Lightfall. Hluboko v lesích říše Irpa žije Bea se svým dědečkem Vepřím 

čarodějem. Vyrábějí lektvary a opatrují plamínek věčného světla. Jednoho 

rána však dědeček záhadně zmizí. Bea tak musí překonat svůj strach a vydá se 

ho hledat. Ještě štěstí, že narazí na dobrosrdečného obra Cada, potomka 

dávného rodu Galdurianů. Spolu s ním čelí nástrahám a temnotě, která chce 

Irpu navždy pohltit. Tuto fantastickou výpravu dechberoucí krajinou si 

zamilují fanoušci mistra japonské animace Hajaa Mijazakiho či komiksové 

Hildy.  

 

Boudo, budko! 
připravila Ester Stará ; ilustrovala Marie Urbánková 

 

Leporelo pro nejmenší Boudo, budko! je inspirované lidovou pohádkou, 

kterou každý zná, i když každý nejspíš trochu jinak. Myška, žabka, veverka, 

ježek, zajíc a kozlík se zabydlují v lesní boudě. Po spolubydlení ovšem 

zatouží i medvěd hromotluk a svým objemným tělem boudu zboří. Autorka 

Ester Stará z mnoha závěrečných happy endů zvolila variantu všude dobře, 

doma nejlíp, a poslala zvířátka zpět do jejich přirozených příbytků. 

 

Josefíně všichni lžou 
Kateřina Pantovič 

 

Příběh o lžích i o smrti, o malých i větších životních tragédiích, což vše se 

točí kolem dospívající Josefíny a její rodiny.  



Knižní novinky – září 2023 
 

 

Jurský svět - Křídový kemp 
komiks. Vítejte v kempu! 

upravil Steve Behling ; ilustroval Patrick Spaziante ; z anglického originálu ... 

Jurassic world - Camp cretaceous - Welcome to the camp ... přeložila Lucie 

Jiránková 

 

Komiksové zpracování animovaného seriálu pro začínající čtenáře.  

 

Jurský svět - Křídový kemp. 
Boj o přežití 

upravil Steve Behling ; z anglického originálu Jurassic world - Camp 

cretaceous ... přeložila Lucie Jiránková 

 

Napínavý příběh šesti kamarádů, kteří byli vybráni, aby v novém zážitkovém 

kempu v Jurském světě prožili pořádné dobrodružství. Kniha rozšiřuje druhou 

sérii televizního seriálu.  

 

Lunasterové 
3. díl. Krok do prázdna 

Natalja Ščerba ; z ruského originálu Lunastry 3 - Šagi v pustotě ... přeložila 

Martina Pálušová ; ilustrovala Olga Zakis 

 

Další příběh z fantasy série odehrávající se v mystickém světě Lunasterů, 

vzdáleně podobném našemu.  

 

Svědectví válečné krajiny 
výsledky interdisciplinárního výzkumu východočeských bojišť z prusko-

rakouské války roku 1866 

Matouš Holas 

 

Publikace shrnuje výsledky mezioborového výzkumu vybraných válečných 

lokalit prusko-rakouské války roku 1866 v prostoru východních Čech, které 

byly zkoumány metodami archeologického výzkumu nedestruktivní i 

destruktivní povahy. Pro interpretaci získaných poznatků ale bylo nutné ve 

velké míře přistoupit k interdisciplinaritě, čímž se rozumí i současné 

vyhodnocení konkrétních historických pramenů a literatury, které s 

archeologickými tématy úzce souvisejí. Ve všech tematických okruzích ale 

hrála vždy zásadní roli sledovaná bitevní krajina, která dle všech indicií 

výrazně ovlivnila celkový sled historických událostí v prvních dnech 

válečného tažení. Je tedy namístě věnovat větší pozornost rekonstrukci její 

historické podoby z roku 1866 a válečným památkám, které se v ní dochovaly 

do dnešních dnů.  

 

Ťapka, kočka stěhovavá 
Ivona Březinová ; ilustrovala Darina Krygielová 

 

Ťapka je kočka domácí, ale především kočka stěhovavá. Proč? Ťapka totiž 

každý týden mění pelíšek a putuje s druhačkou Petrou. Peťula je ve střídavé 

péči, to znamená, že má po rozvodu rodičů dva domovy. Jeden týden bydlí u 

maminky, druhý u tatínka. Oba domovy jsou však v jiných městech, a tak má 

Peťula navíc i dvě školy, dvoje učebnice, různé kroužky a spolužáky. Ale 
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přece jen někdo je pořád s ní, ať cestuje tam, či tam – Ťapka. A s tou jde 

všechno líp!  

 

Zimní hříbě 
Susanna Baileyová ; z anglického originálu Snow foal ... přeložila Martina 

Mutlová 

 

Příběh dívky Abbie, která se cítí podvedená a opuštěná, dokud nepotká 

někoho, kdo potřebuje péči a lásku ještě naléhavěji než ona.  

 

Brněnské nevěstky 
mocní a ubozí Markrabství moravského 

Naďa Horáková 

 

Historická detektivka z pera české autorky zavádí čtenáře do královského 

města Brna v polovině 14. století.  

 

Kočky 
od koťátka k tygrovi 

 

V tomto díle Komiksové akademie se seznámíš s kočičími kamarády od 

nejmenšího kodkoda až po největšího tygra. Jak divoké kočkovité šelmy s 

ostrými zuby, drápy a maskováním, které jim umožňují přežít všude na světě 

od pouští až po vrcholky hor, udělaly skok od predátorů ke kamarádům na 

hraní... a udělaly ho vůbec? Zábavný komiks odhaluje nejen tajemství 

kočičího chování, ale především to, jak se kočky naučily žít s lidmi - a 

naopak. 

 

 

Malý fotbal Velkého Tuřínova 
1. díl. 

Jakub Fiala 

 

Příběh vesnického fotbalového týmu a jeho úspěšného postupu do finále 

okresní kvalifikace.  

 

Velký Tuřínov na fotbalovém soustředění 
2. díl. 

Jakub Fiala ; ilustrace: Libor Drobný 

 

Další příběh vesnického fotbalového týmu. Starší fotbalová přípravka 

Velkého Tuřínova se vydává na letní soustředění – Denny, Pedro, Tonka a 

ostatní přijíždí do vesnice Ribalsko, aby se zúčastnili turnaje. Klidný týden se 

ale mění na sérii podivných dobrodružství. Tým nemusí bojovat jen v play-

off, ale taky s Ribalskou čarodějnicí, býkem a mlhou v bažinách. A s bratry 

Kmotříkovými, kteří už dopředu rozhodli, kdo turnaj vyhraje. Odolají 

Tuřínovští nefér nástrahám? Dostanou se do finále? A potká Mojmír v kempu 

Messiho? Držte partě palce i podruhé.  
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Horké vafle a ledové koupele 
Karin Härjegård ; přeložila Edita Petrásová 

 

Helena chystá večeři na oslavu narozenin svého muže, když vtom jí zavolá 

kolegyně ze školy a oznámí jí, že má s jejím manželem už dva roky vztah.  

Heleně se zhroutí celý svět, protože ji zradil ten, komu věřila ze všech nejvíc. 

Učiní zásadní rozhodnutí, odejde z města, opustí svůj zažitý stereotyp a 

odstěhuje se na samotu do hor v Härjedalenu. Ocitá se v pekle samoty, 

tíživých vzpomínek z minulosti i strachu z budoucnosti. Postupně však 

nachází sama sebe, a když se posléze seznámí s mladou energickou dívkou 

Louise, které začne pomáhat v horské kavárně, uvědomí si, že vlastně celý 

život chtěla dělat něco úplně jiného než doposud. 

 

S cejchem vraha 
mordy v časech císaře Rudolfa II. 

Jan Bauer 

 

Detektivní historický román, který otevírá nový cyklus detektivek z doby 

císaře Rudolfa II.  

 

Ztracené dívky z Willowbrooku 
Ellen Marie Wisemanová ; přeložila Jana Vlčková 

 

Příběh inspirovaný skutečnou událostí. V tajemstvím opředené státní škole se 

skrývají šokující skutečnosti, které nečekaně vyplouvají na povrch.  

 

Bezčasí 
bílá melancholie 3. díl. 

Erik Axl Sund ; přeložil Jaroslav Bojanovský 

 

Napínavý thriller švédské autorské dvojice vypráví děsivý příběh o našich 

identitách. Co se stane, když se vydáme tápající mimo naši sociální bublinu?  

 

Fotbaláci 
7. díl. Záhada neviditelné penalty 

Roberto Santiago ; přeložila Romana Bičíková ; ilustrace Enrique Lorenzo 

 

Během poločasové přestávky rozhodujícího zápasu zmizely všechny pokutové 

značky! Kam? To musí zjistit Fotbaláci! Tato sehraná parta sice nevyhrává 

všechny zápasy, ale rozhodně se nikdy nevzdává bez boje. A to ani v případě, 

kdy hru provázejí velmi záhadné události, které vše komplikují… 

 

Kordélie a kreslozemci 
2. díl. 

Tamzin Merchantová ; ilustrace Paola Escobarová ; překlad Kateřina Cinková 

 

Kordélie Kloboučníková zachránila Anglii před válkou, překazila zlověstné 

plány lorda Macešky a zachránila nejen krále a princeznu, ale i rodiny 

řemeslných cechů. Stále však nenašla svého ztraceného otce. Od té doby, co 

malá kloboučnice objevila skrytou mapu ve vzácném teleskopu svého otce, 
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prohledává ve světle hvězd ulice Londýna a snaží se odhalit pravdu o jeho 

zmizení. Díky mapě narazí na tajný spolek kreslozemců – tvůrců map – a 

zjistí, že magickými schopnostmi a prastarými dovednostmi neoplývají jen 

významné rodinné řemeslné cechy. Magie je všude kolem, pokud víte, kde ji 

hledat… Nebezpečí číhá na každém rohu a Kordélie musí opět čelit 

nelehkému úkolu – přesvědčit znesvářené řemeslné rodiny, aby spojily síly a 

společně zabránily lordu Maceškovi zničit samotnou existenci magie.  

 

Kruté požehnání 
Emily Thiedeová ; přeložila Ivana Svobodová 

 

Temná fantasy americké autorky vypráví úvodní příběh s romantickými 

prvky.  

 

Máme rádi štěňata. 
2. díl. Výcvik malé Koko 

Catherine Jacobová ; ilustrace Rachael Saundersová ; překlad Barbora 

Homonická Pyšková 

 

Se štěnětem je vždycky psina, nebo ne? Elsa nade vše miluje svou malou 

fenku Koko. Ale starat se o ni není tak snadné, jak si zprvu myslela – štěně 

zlobí, všechno rozkouše, a navíc se s ním neskamarádily dvě domácí kočky, 

které ho považují za vetřelce. Pronásledují vyděšenou fenku po celém domě. 

Hotová pohroma! A maminka se zlobí… Naštěstí má Elsa kamarády Jáju, 

Káťu, Daniela, Artura a Helču, kteří rádi pomohou. Úkol je jasný – vymyslet 

plán, jak kočky spřátelit se štěnětem. Ale jde to vůbec?  

 

Pod hladinou 
Darcy Coates ; přeložila Šárka Králíková 

 

Desítky metrů pod vlnami oceánu vyčkává hřbitov... Před sto lety při rutinní 

plavbě zmizela loď. Teď se konečně našla a tým potápěčů se vydává její vrak 

prozkoumat. Ovšem kromě toho, že bylo plavidlo nalezeno neuvěřitelně 

daleko od původní zamýšlené trasy, se v jeho okolí začíná dít spousta dalších 

zneklidňujících věcí. A potápěči jsou si čím dál tím méně jistí, jestli se odsud 

vůbec vrátí.  

 

Pro co si jdeš, vlku? 
Eva Vežnavec ; přeložil Max Ščur 

 

Román nabízí neotřelý současný pohled na klasická témata běloruské 

literatury, jako je válka, kolektivizace, stalinské represálie, osudy běloruského 

lidu ve 20. století - to vše nahlíží autorka očima svých ženských hrdinek. 

Hlavní vypravěčkou je lidová léčitelka, která po celý život zaznamenává do 

soukromého deníku události v rodné vsi a jejím okolí. Její vnučka, žena 

středního věku, která má problémy s alkoholem, se vrací ze zahraničí na 

babiččin pohřeb a objeví deník, z nějž se dozvídá četné podrobnosti o životě 

své rodiny za posledních sto let. Román je napsán nezaměnitelným lidovým 

jazykem, který Vežnavecová, vystudovaná filoložka původem z běloruského 

venkova, důvěrně zná a brilantně ovládá. 
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Smrt mezi řádky 
Alice Slaterová ; přeložil Jakub Chodil 

 

Knihkupkyně Roach nechce přátele. Všechno, co potřebuje ke spokojenosti, 

jsou knihy o sériových vrazích a kriminální podcasty. Ovšem jen do chvíle, 

než do knihkupectví nastoupí půvabná Laura, kterou si každý hned zamiluje. 

Laura má ale i temnou stránku a tu vidí jen Roach. Když odhalí tajemství z 

její minulosti, zvědavost pomalu přerůstá v posedlost a Roach udělá cokoli, 

aby pronikla do Lauřina života. Ať už si to Laura přeje, nebo ne. 

 

 

Zprávu nelze doručit 
Dante Medema ; z anglického originálu Message not found ... přeložila Eva 

Brožová 

 

Emotivní román mapuje do hloubky ztrátu velmi blízkého člověka, ale nabízí 

také naději, s jakou se dá z této bezvýchodné situace vyjít.  

 

Chyba jejího manžela 
Sheila O'Flanaganová ; přeložila Lucie Lukačovičová 

 

Román pro ženy o vzájemné partnerské důvěře a o tom, co všechno se může v 

manželství pokazit, pokud ji jeden z manželů definitivně ztratí. Lze takovou 

chybu vůbec napravit?  

 

Masové kuličky se šlehačkou 
Vítězslav Jareš 

 

Když prohraješ, musíš sníst padesát masových kuliček se šlehačkou! Příběh 

dává nahlédnout pod pokličku práce ve velkém obchodním řetězci s 

nábytkem, kde dochází k nejrůznějším situacím jak mezi zaměstnanci, tak se 

zákazníky. Martina, která je právě přijata, se postupně seznamuje s novými 

kolegy, z nichž někteří řeší nejen pracovní problémy, ale i soukromé 

záležitosti. Postupně zjišťuje, že jako skoro všude se mezi nimi vytváří síť 

vztahů utkaných ze sympatií, podpory, intrik, paktování se, řevnivosti, 

nenávisti a úskoků. Do tohoto labyrintu vztahů a emocí se dostane i Martina, 

hlavní hrdinka románu o obyčejných lidech, obyčejných vztazích a 

obyčejných věcech, lehce okořeněného humorem. Jak se v novém prostředí 

Martina zorientuje? A kdo nakonec prohraje sázku a bude muset sníst oněch 

padesát kuliček se šlehačkou?  

 

S lékaři v první linii 
reportáž z českých nemocnic 

Lenka Klicperová, Markéta Kutilová 

 

Březen 2020. Česko ochromila pandemie nového koronaviru z Číny. Hranice 

se uzavírají. Reportérka Lenka Klicperová se nemůže přesunout nikam – ani 

do válkou zmítané Sýrie, ani do Somálska. Frontová linie se však najednou 

rýsuje jasně zcela jinde – v českých nemocnicích. Jak si čeští lékaři poradili s 

pandemií, která zasáhla celý svět? V čem byli mnohem lepší než ostatní? 

Klicperová, ke které se později připojila i její parťačka ze Sýrie Markéta 
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Kutilová, začala objíždět covidová centra českých nemocnic. Nejprve pražská 

Bulovka a Motol, potom i další regionální nemocnice. Obě reportérky jezdily 

společně s týmem odběrové sanity, účastnily se operací, trávily s lékaři a 

sestrami čas na odděleních. Načerpaly mnoho informací, během denních i 

nočních služeb zpovídaly lékaře, sestry, záchranáře, pracovníky domovů pro 

seniory i pracovníky laboratoří. Na bedrech zdravotníků ležela hlavní tíha 

boje s novým koronavirem. A čeští zdravotníci v tomto boji obstáli skvěle. 

Kniha by měla být poctou lékařům, sestrám (civilním i vojenským) a dalšímu 

zdravotnickému personálu, který neváhal a bez zdráhání konal svou 

povinnost. Bez známek jakéhokoliv zaváhání nebo strachu z nakažení či 

smrti. Z práce na covidových oddělení vznikly stovky fotografií Lenky 

Klicperové.  

 

Stále s tebou 
Sian O'Gorman ; z anglického originálu Life after you ... přeložila Petra 

Florianová 

 

Romanticky laděný příběh trochu osamělé Milly, která konečně přichází na 

to, že život nelze naplánovat do poslední tečky.  

 

Terapie sdílením. 
Vol. 2 ♯valentynskaedice 

Ester & Josefina 

 

Ester Geislerová a Josefina Bakošová zahájily na sociálních sítích revoluci. 

Zveřejnily několik mrazivých a zároveň cynický úsměv vzbuzujících vět, 

kterými se jistý muž rozešel s jejich kamarádkou. Toto malé gesto spustilo 

lavinu; během následujících týdnů jim čtenáři začali posílat své rozchodové 

věty. Hashtag „terapie sdilenim“ se stal doslova kultovním a rozčísl poklidnou 

českou hladinku sociálních sítí naprosto nečekaným způsobem. Miliony lidí 

najednou získaly pocit, že nejsou ve virtuálním světě na reálné vztahy samy a 

že někteří jsou na tom vlastně ještě mnohem hůř než oni. Terapie zabrala. 

Netrvalo dlouho a vznikla kniha, která byla naprosto věrným obrazem 

autentického prostředí chatů a messengerů, kde se často odehrávají začátky, 

ale také konce vztahů. Kniha zaznamenala tak velký úspěch, že její 

pokračovaní bylo jen otázkou času. Terapie sdílením: Valentýnská edice je na 

světě! Tentokrát nejen o trpkém rozcházení, ale také o vztazích jako takových 

– někdy úsměvných a někdy až krutě smutných.  

 

Václav Neckář 
autobiografie : všechny moje války 

 

Občas se mě někdo snaží chlácholit: Vašku, osmdesátka – to přece není žádný 

věk! Já ale vím, že je. Vždyť co všechno jsem za těch osmdesát let prožil! 

Pravda, z druhé světové války, během níž jsem se narodil, si toho moc 

nepamatuji – znám jen rodinné historky o ukrývání parašutistů –, ale dál už 

jsou moje vzpomínky jasné. Rok 1948 a surový nástup komunistů, kteří celou 

naši rodinu zbavili ideálů a iluzí. Uvolněná šedesátá léta, kdy jsem si doslova 

vydupal ze země svoje malé místo na prknech, co znamenají svět, a chytil se 

mikrofonu tak pevně, jak jen to šlo. Rok 1968, s ním studená sprcha a drsné 

procitnutí ze snu o velké kariéře doma i ve světě. Sedmdesátá léta, kdy mi 
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došlo, že život v showbyznysu i mimo něj je boj a že ne všechny nepřátele lze 

porazit, byť je člověk na vrcholu sil a do bitev vyráží s čistým štítem i 

svědomím a vyzbrojen talentem a odhodláním. Osmdesátá léta, přízeň davů, 

ostrá světla ramp a za nimi často tma. Pak devadesátky a na rtech vtíravá 

otázka: Nejsem náhodou zase na začátku? Zkrat, zpola vymazaný „hard disk“ 

mozku a absolutní přerovnání hodnot. A nakonec zklidnění, kdy člověk 

konečně přestane bojovat s osudem i se sebou, aby k němu mohlo tiše přijít 

to, co ve skutečnosti vždycky chtěl – a nevěděl o tom... Do této knihy jsem 

vložil svoje vzpomínky bez příkras. Věřím, že mě přijmete takového, jaký 

jsem.  

 

Země 
Eloy Moreno ; přeložila Lenka Malinová 

 

Televizní magnát vytvoří formát reality show, který propojí celé lidstvo. 

Spočívá v tom, že odešle osm lidí, osm vítězů soutěže, osm vyvolených na 

Mars, aby na této planetě vybudovali první lidskou kolonii. Zároveň s tím 

musejí dcera a syn tohoto kontroverzního muže uspět ve zvláštní soutěži, 

kterou otec navrhne jen pro ně, aby se jim splnil jejich životní sen. Nic není 

takové, jak to vypadá, je třeba pochybovat úplně o všem. Co je pravda a co 

lež? A je to vůbec podstatné? Zásadní problém v pátrání po pravdě může 

nastat, když ji naleznete, ale nevíte, co si s ní počít.  

 

Empusion 
Olga Tokarczuková ; přeložil Petr Vidlák 

 

Přírodně-léčivý horor. 

 

Září roku 1913, lázně Görbersdorf. Právě do této horské ozdravovny přijíždí 

Mieczysław Wojnicz, student ze Lvova, v naději, že novátorské metody a 

křišťálově čistý vzduch zastaví průběh jeho nemoci, nebo ji dokonce úplně 

vyléčí. Avšak diagnóza nedává prostor iluzím — jeho plíce napadly smrtící 

Kochovy bacily. Tuberkulóza. 

 

V penzionu pro pány, kde je ubytován, se postupně seznamuje s ostatními 

pacienty. Nemocní muži z Vídně, Královce, Breslau a Berlína neúnavně 

diskutují nad skleničkou Schwärmerei o nejdůležitějších světových 

problémech. Stojí Evropa na prahu války? Monarchie, nebo demokracie? 

Existují démoni? Lze poznat, zda text napsal muž, nebo žena? 

 

Ovšem nejen tyto otázky zaměstnávají mysl obyvatel penzionu. K Wojniczovi 

se dostávají děsivá vyprávění o událostech, které se odehrály v horách v okolí 

sanatoria. A ačkoliv je zaneprázdněn skrýváním pravdy o sobě samém, tyto 

záhadné a hrůzné příběhy ho čím dál víc fascinují. Netuší však, že už si jej 

temné síly vzaly na mušku. 
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Ženy na pranýři 
mocní a ubozí Markrabství moravského 

Naďa Horáková 

 

Druhá část cyklu historických románů s kriminálními prvky z prostředí Brna v 

polovině 14. století.  

 

Byl jednou jeden člověk. 
5. díl. Stoletá válka 

scénář: Jean-Charles Gaudin ; komiks podle původního scénáře kresleného 

seriálu Alberta Barillého ; kresby: Jean Barbaud a Minte ; z francouzského 

originálu Il était une fois l'Homme, volume 5 La guerre de cent ans ... 

přeložila Kateřina Vranová 

 

Vydejte se na fascinující cestu do historie lidstva. Doprovázet vás bude 

moudrý Maestro a jeho zvídaví, bystří a vtipní přátelé. Stoletá válka postaví 

francouzské království proti anglickému. Černá smrt a bitvy u Kresčaku nebo 

Poitiers poznamenají celé toto období. Navzdory všemu ale naši přátelští 

hrdinové pomohou vybudovat budoucnost a v boji se postaví po bok Johanky 

z Arku...  

 

Dokud dýchám 
2. díl. 

Aleš Novotný 

 

Volné pokračování young adult thrilleru.  

Po strašlivých loňských událostech to vypadá, že v městečku Tišiny konečně 

nastal klid. Jen Adam si stále dělá starosti o svého mladšího bratra Martina, 

který se izoloval od zbytku světa. Pak ale na stěnu jejich domu někdo napíše 

rudý výhružný vzkaz a pachatel se podepíše jako sériový vrah, který Adama 

před třinácti lety unesl. Zároveň se v sousední vesnici ztratí malá holčička, a 

zatímco po ní Adam s kamarády zkoušejí pátrat, je v místním parku nalezeno 

tělo studenta Jakuba. Adam zjišťuje, že oběť by mohla mít spojitost s 

loňskými vraždami. Ale jakou? 

 

Hrozálie se chce stát čarodějnicí 
Susanna Isernová, Laura Proiettiová ; přeložila Jana Lišková 

 

Kdo se bojí, nesmí do lesa. A už vůbec ne do toho začarovaného… No a 

zrovna u takového lesa já bydlím. Chmurná Lhota je pěkně pošmourné místo, 

kam jen zřídka proniknou sluneční paprsky. Vládnou tu tři ďábelské 

čarodějnice, známé svými hrůzostrašnými kouzly. Jde z toho mráz po zádech, 

viď? Možná ti dokonce začaly drkotat zuby hrůzou. Ale jestli stejně jako já 

pomýšlíš na čarodějnickou kariéru, dej si kakao na kuráž a začti se do mého 

příběhu. Už se těším, jak spolu zazvoníme u dveří Zakázaného zámku. Tvoje 

Hrozálie  
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Království obávaných 
3. díl. 

Kerri Maniscalco ; z anglického originálu Kingdom of the feared přeložila 

Martina Valentová 

 

Emilia je otřesená šokujícím zjištěním, že je její dvojče Vittoria naživu. Ale 

než se postaví démonům z minulosti, Emilia se touží zmocnit svého krále, 

svůdného prince Iry. Emilia neprahne jen po jeho těle, chce jeho srdce a duši. 

Jenže to je něco, co jí tajemný princ nemůže slíbit. Když je zavražděn vysoce 

postavený člen rodu Avaro, Emilia a Ira jsou zavoláni ke konkurenčnímu 

dvoru. Usvědčující důkazy ukazují na Vittorii jako na vraha a je rychle 

prohlášena za nepřítele Sedmi kruhů. Navzdory její zradě udělá Emilia 

všechno proto, aby tuhle novou záhadu vyřešila a zjistila, kým její sestra 

skutečně je. Emilia a Ira spolu hrají hříšnou hru klamu, zatímco pracují na 

tom, aby zabránili nepokojům, ke kterým se schyluje mezi čarodějkami, 

démony, měňavci a nejzrádnějšími nepřáteli ze všech: Obávanými. Emilia 

byla varována, že když dojde na Hříšné, nic není, jak se zdá. Copak byli 

skuteční padouchové celou dobu mnohem blíž? Když je pravda konečně 

odhalena, mohla by stát Emilii srdce.  

 

Hrobník a dívka 
vraždící fantom paralyzuje město : kriminální případ ze staré Vídně 2. díl. 

Oliver Pötzsch ; z německého originálu Das Mädchen und der Totengräber ... 

přeložil Tomáš Kurka 

 

Detektivní román z Vídně konce devatenáctého století líčí případ záhadné 

smrti, která působí, jako by za ní stály nadpřirozené síly.  

 

Růžová zahrada 
Tracy Reesová ; přeložila Petra Klůfová 

 

Každý dům má své tajemství… Olive Westallenová žije privilegovaným, i 

když poněkud osamělým životem v honosném rodinném domě v Hampstedu. 

Má však docela radikální plány týkající se budoucnosti její rodiny – takové, 

které šokují svět vyšší společnosti, jehož je součástí. Pro její novou sousedku, 

dvanáctiletou Ottilii Finchovou, je Londýn vzrušujícím místem ke zkoumání. 

Její rodina se nedávno přistěhovala z Durhamu, kvůli skandálu, o němž však 

dívka nemá ani potuchy. Navíc je její matka stále ve svém pokoji a trpí 

neznámou nemocí. Z jakého důvodu museli Finchovi opustit své původní 

bydliště? Je opravdu všechno tak dokonalé, jak se zdá? 

 

Řeka pod hladinou 
vědomím proti času 

Pavel Kolář 

 

V červnu roku 2018 přivezli do Nemocnice sv. Pavla ve Vancouveru vážně 

poraněného muže, jehož objevili indiánští lovci na břehu řeky Tatshenshini v 

oblasti Yukon. Neznámý v bezvědomí vypráví o Sofii Hartenové, která je již 

delší dobu na listině pohřešovaných. Záhy je identifikován jako vodácký 

průvodce z Čech. Na jeho příběhu odehrávajícím se na hranici života a smrti 

je ukázáno, co v lidském životě znamená čas. Jedna etapa končí, druhá začíná, 
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kulisy se mění člověk je však stále pod nátlakem extrémních situací, jež musí 

překonávat a činit v nich rozhodnutí  

 

Tajné stránky paní Sylvie 
Claire Vigarello ; přeložila Hana Davidová 

 

Příběh nenápadné Sylvie, která prožívá svou každodennost v nepříliš 

milujícím vztahu se dvěma dospívajícími syny. Jednoho dne se ale vše změní. 

Sylvie vytvoří své alter ego, Charlotte.  

 

Vesmírníček, aneb, Usínáme s vědou 
Petr Brož a Lucie Škodová 

 

Staňte se na malou chvíli geology i kosmonautkami a vydejte se za 

napínavým dobrodružstvím na povrch i do nitra planet a měsíců. Objevujte s 

námi odpovědi na to, jak bychom mohli žít na Venuši, jak by mohl vypadat 

život na Marsu, jak zlevnit cesty do vesmíru a na mnohé další otázky. 

Zachumlejte se pod peřinu a užijte si s rodiči tuto cestu za poznáním. A 

rodiče, vy si užijte, že chvilku nemusíte odpovědi na nekonečná proč 

vymýšlet sami...  

 

Život nečeká 
Marco Balzano ; z italštiny přeložila Kateřina Vinšová 

 

Dramatický příběh dětského uprchlíka z chudého italského jihu, který se snaží 

najít lepší život v Miláně. Když už to vypadá, že nachází své rodinné zázemí, 

skončí ve vězení. Po propuštění se musí učit žít ve zcela novém světě.  

 

Byl jednou jeden člověk 
4. díl. Vikingové 

scénář: Jean-Charles Gaudin ; komiks podle původního scénáře kresleného 

seriálu Alberta Barillého ; kresby: Jean Barbaud a Minte ; z francouzského 

originálu Il était une fois l'homme, volume 3 - Les Vikings ... přeložila 

Kateřina Vranová 

 

Komiksový příběh slavného Maestra, který tentokrát vyráží mezi Vikingy. 

Spolu s ním poznáme jejich dobyvačná tažení, mořeplavecké výpravy, 

severská božstva, ale i každodenní život.  

 

Cesta 
panda a dráček 

James Norbury ; z anglického originálu The journey ... přeložila Eva 

Klimentová 

 

Pokračování filozoficky laděné alegorie s půvabnými ilustracemi, při jejímž 

psaní autor vycházel z myšlenek zen-buddhismu. Putování pandy a dráčka nás 

učí, že těžkosti na životní pouti lze vnímat i pozitivně a s nadhledem. Pro 

malé i velké čtenáře.  
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Dýchej za mě 
Eva Střihavková 

 

Podle skutečného příběhu české malířky, jejíž talent byl zastíněn válkou . 

„Následník trůnu je mrtev!“ křičí kameloti v ulicích. Začala první světová 

válka. Mnozí si myslí, že bude rychlá a krátká. Ani sestry Nekolovy si 

nepřipouštějí, že by se jejich životy mohly změnit. Milada si v salonu 

Arnoštky Roubíčkové přebírá šaty ušité na míru a Gusta maluje obraz na 

výstavu v Obecním domě, kde jako žena může vystavit jen jedno plátno. Její 

vyvolený Jareš má na téže výstavě obrazů několik, pro Gustu se však nevzdá 

jediného hřebíku. Přitom ví, že maluje lépe než on, lépe než všichni muži 

v ateliéru… 

 

Kamínek 
Michaela Fišarová ; ilustrovala Markéta Vydrová 

 

Vyprávění malého oválného kamínku o rozličných cestách, kdy se stává 

talismanem, součástí ozdoby dětského pokojíku i obyčejným kamínkem u 

cesty. Knížka s citlivými ilustracemi pro přemýšlivé děti.  

 

Kuna z Brna 
Markéta Pilátová ; ilustrovala Tereza Konupčíková 

 

Veselé i napínavé příhody městské kuny, která se musí přestěhovat na 

venkov. Vyprávění zpestřeno brněnským hantecem.  

 

Lunasterové 
4. díl. Běh po Spálené cestě 

Natalja Ščerba ; z ruského originálu Lunastry 4 - Tanec belych karlikov ... 

přeložila Martina Pálušová ; ilustrovala Olga Zakis 

 

Do Času zatmění zbývá jen pár dnů. Asterové a Lunojasní s napětím 

vyčkávají, která cesta protne nebe: hvězdná, nebo měsíční? 

Na naše hrdiny čekají těžké výzvy. Tim musí odhalit První tajemství a 

rozluštit záhadu Černé duhy. Alex by se měl rozhodnout, na čí straně vlastně 

stojí. A Celestina se snad konečně dozví, jaké je její skutečné poslání. 

Zvládnou překonat překážky, které mají před sebou? Komu se nakonec podaří 

projít po legendární Spálené cestě? 

 

Moje dcera je feťačka 
kronika rodinné bouře 

Soňa Šlégrová 

 

„Jsem matka. Ale od jisté doby si pokládám otázku, zda jsem byla vždy dobrá 

matka. Jestli jsem právě já nezavinila situaci, kdy se z mojí holčičky stala 

feťačka.“ Soňa Šlégrová sepsala své vzpomínky, aby pomohla těm, kdo čelí 

podobným otázkám. Proč se její dcera „chytla“ špatné party a začala brát 

drogy? Co všechno rodina vyzkoušela jako řešení a proč to selhalo? A co bylo 

tím nejtěžším rozhodnutím v boji se závislostí? Toto je kronika cesty na dno 

beznaděje – sepsaná matkou, prarodiči i dcerou samotnou.  
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Můj kamarád dinosaurus 
Petra Martišková ; ilustrace Markéta Vydrová 

 

Matěj by si moc přál nějakého domácího mazlíčka, ale rodiče mu to nechtějí 

dovolit. A navíc si z něj kvůli tomu dělá legraci otravný spolužák Pepík. Jenže 

pak si Matěj přinese domů zvláštní kámen a ukáže se, že jde o vajíčko, ze 

kterého se vylíhne zvědavý a upovídaný dinosaurus. A začnou se dít věci. 

 

Podaří se Matějovi ochránit malého dinosaura před všemi zvědavci a vědci, 

kteří ho chtějí zkoumat? 

 

Panda a dráček 
James Norbury ; z anglického originálu Big panda and tiny dragon ... přeložila 

Eva Klimentová 

 

Filozoficky laděná alegorie s půvabnými ilustracemi, při jejímž psaní autor 

vycházel z myšlenek zen-buddhismu. Putování pandy a dráčka nás učí, že 

těžkosti na životní pouti lze vnímat i pozitivně a s nadhledem. Pro malé i 

velké čtenáře.  

 

Změň svůj dech a začnou se dít věci 
kniha, kterou nenecháte ležet na poličce 

Rostislav Václavek, Petra Macháčková 

 

Poznejte principy funkčního dýchání a zlepšete svůj život ve všech směrech. 

Věřili byste, že něco tak obyčejného jako dech zásadně působí na kvalitu 

spánku, navyšování výkonu ve sportu, fungování trávicího systému i zvládání 

stresových situací? Nebo že může eliminovat projevy PMS, migrén, ADHD či 

astmatu? Objevte s certifikovaným master instruktorem systémů OXYGEN 

ADVANTAGE a BUTEYKO a zakladatelem holistického přístupu 5 PILÍŘŮ 

ZDRAVÍ nečekané souvislosti! Vše prakticky, funkčně a s lehkostí – zkrátka 

tak, že se biochemie dechu přirozeně propojí s pohybem i mentálním 

nastavením.  

 

Anna & Elsa. 
Tajemný ctitel 

text: Erica David ; ilustrace: Bill Robinson, Manuela Razzi, Francesco 

Legramandi a Gabriella Matta ; překlad Petra Vichrová 

 

Láska je všude kolem nás! V Arendellském paláci se začaly objevovat 

květiny, dárky a roztomilé vzkazy. Jak se zdá, královna Elsa má tajného 

ctitele. Olaf je nadšený – láska je pro něj neodolatelně zajímavá. Kdo je oním 

tajemným ctitelem? Anna s Elsou se pouštějí do pátrání a… dobrodružství 

může začít!  

 

Anna má narozeniny 
ilustrace: Disney Storybook Art Team ; překlad Petra Vichrová 

 

Anna bude mít narozeniny. Elsa se rozhodne, že pro sestru nachystá oslavu a 

ne jen tak ledasjakou! Oslavu, na kterou nikdy nezapomene. Všechny 

přípravy probíhají podle plánu, všechno vychází, až na to, že vyčerpaná Elsa 

přitom nastydne. A s každým kýchnutím se na hradě objeví noví hosté - 



Knižní novinky – září 2023 
 

rozpustilí malí sněhuláčci.Brzy je jich všude plno a jejich řádění nebere 

konce. Jak oslava dopadne? Poradí si s nimi Olaf s Kristoffem? Jak to bílé 

nadělení vyřeší? To se dozvíte v téhle povedené knížce!  

 

Až na sever! 
Dánsko, Švédsko, Norsko, Finsko, Island, Faerské ostrovy, Grónsko 

Albína Mrázová 

 

Albína Mrázová, autorka úspěšného titulu Moji Dánové a skoro Dánové ve 

své druhé cestopisné knize opět prokazuje, že má humor, odvahu, sebereflexi 

a spoustu všednodenních i potrhlých příběhů z prázdninových cest i 

pracovních pobytů.  

 

Jak se do lesa volá 
Marie Horová 

 

Psycholog Martin Stein je kapitánkou Patricií Charvátovou opět přizván k 

vyšetřování případu poté, kdy je ve svém domě brutálním způsobem 

zavražděná stará paní. Kdo z blízkých mohl tak surovou vraždu spáchat? 

Nebo to udělal někdo cizí? Nikdo nechápe, proč si pachatel vybral zcela 

nekonfliktní ženu a navíc tak podivný způsob zabití. Martin má tak před 

sebou zásadní úkol – pochopit myšlení vraha a odhalit jeho motiv.  

 

Se džbánem pro vodu 
Marie Horová 

 

Detektivka ze série s psychologem Martinem Steinem. Tentokrát jsou oběťmi 

neznámého vraha bezdomovci - alespoň zpočátku...  

 

Zahradní architektura 
autoři: Romana Michalková, Jana Stejskalová, Václav Hurych, Stanislav 

Svoboda, Miroslav Ezechel 

 

Tvorba a údržba nejen veřejné zeleně, ale i malých či velkých zahrad. V osmi 

kapitolách najde čtenář vše od historického vývoje zahrad a parků, kompozice 

zeleně, praktické a estetické zásady při tvorbě, zakládání a péči o zeleň, až po 

projektování a legislativu. Knihu ocení nejen studenti zahradnických oborů, 

ale i majitelé zahrad z řad laické veřejnosti. Odborná témata jsou podána 

srozumitelnou formou a doplněna množstvím názorných obrázků a 

příkladových fotografií.  

 

Dívka v mlze 
Barbora Bernátová ; přeložila Ľubica Hricoviniová 

 

Detektivka slovenské autorky. Případ neznámé zavražděné ženy otvírá i často 

frekventované téma rodinného zneužívání.  
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Dnes slavíme narozeniny! 
foukni a rozsviť 

ilustrovala: Aleksandra Szmidt ; napsala: Maria Höck ; překlad Ondřej 

Čermák 

 

Dnešek je pro Medvídka speciální den. Má narozeniny a jsou mu právě tři 

roky. Jeho přátelé chystají vše na večerní oslavu. Zajíčci pečou výborný 

mrkvový dort, rodinka Jezevců má plné ruce práce s balením dárků a Myšky 

nadšeně připravují výzdobu. A co dělají Veverky? Mají plné ruce práce s 

nazkoušením hudebního přání. Foukni na knížku a nechej také rozzářit 

světélka!  

 

Dora Maar a Picasso 
dvojí tvář lásky 

Bettina Storks ; z německého originálu Dora Maar und die zwei Gesichter der 

Liebe ... přeložila Olga Kolečková 

 

Paříž 1936. Úspěšná fotografka Dora Maar je srdcem surrealistického kruhu 

kolem Paula Éluarda a Mana Raye. Pak tato excentrická mladá žena potká 

Pabla Picassa a zamiluje se do malíře, který právě prochází tvůrčí krizí. 

Dořina temná smyslnost Picassa inspiruje, po jejím boku začíná opět malovat. 

Pod Dořiným vlivem vzniknou některá z jeho největších děl, a to především 

Guernica. Její vlastní umělecký vývoj se však zastaví. A propast mezi nimi se 

stále zvětšuje.  

 

Fotbaláci. 
6. díl. Záhada začarovaného hradu 

Roberto Santiago ; přeložila Romana Bičíková ; ilustrace Enrique Lorenzo 

 

Další příběh z detektivní série z fotbalového prostředí.  

 

Hvězdy nad statkem Falkensee 
západopruská sága 

Luisa von Kamecke ; přeložila Štěpánka Syrová 

 

Mladá Isabella von Bargelow, další z žen na statku Falkensee, nese těžce 

zklamání z toho, že si nemůže vzít mladého hraběte, kterého si vyhlídla. 

Nakonec si za manžela vybírá úspěšného mladého obchodníka. Netuší, že 

kromě práce v obchodě s obilím ho zaměstnává také politika a kariéra v nové 

straně NSDAP. Čas však ukáže, že politické názory jejího manžela a jeho 

chování vůči ní se vyvíjejí tak, že není možné v manželství setrvat. Když už 

se domnívá, že její život bude nejpříjemnější bez muže, zcela nečekaně se 

zamiluje do někoho, komu jde o život  

 

Jak si Fiškus sbalil saky paky 
Sven Nordqvist ; přeložila Jana Chmura-Svatošová 

 

Každičké ráno je to stejné. Děda Pettson si spokojeně pochrupuje zachumlaný 

v peřině, když vtom ho probudí prapodivné zvuky, které znějí asi takhle: 

bong-kchrrr-bong-kchrrr-bong-kchrrr. Kocourek Fiškus totiž dostal novou 
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postel s báječným pérováním, na které se náramně skáče. Jenže Pettson už má 

toho jeho hopsání ve čtyři ráno plné zuby. Kdo má v takovém randálu spát? 

Jednoho dne děda kocourkovi pohrozí, že jestli s tím nepřestane, budou muset 

jeho postýlku odstěhovat jinam. A Fiškusovi to připadá jako dobrý nápad. Pak 

bude moct skákat na posteli kdykoliv se mu zachce! A tak si sbalí saky paky a 

odstěhuje se do kadibudky. Ale je to opravdu taková zábava bydlet sám?  

 

Panský dům. 
6. díl. Shledání 

Anne Jacobsová ; z německého originálu Wiedersehen in der Tuchvilla ... 

přeložil Vítězslav Čížek 

 

Šestá kniha série Panský dům. Augsburg 1939. Rodinu Melzerových a jejich 

zaměstnance čekají těžké časy. Druhá světová válka vypukne co nevidět a je 

jasné, že se tím změní život všech obyvatel panského domu. Textilní továrna 

stojí těsně před krachem a Paul musí opět činit nepříjemná rozhodnutí. Navíc 

bez své ženy Marie, která již od roku 1935 žije s jejich synem Leem v New 

Yorku...  

 

Všechen můj hněv 
Sabaa Tahirová ; přeložila Jitka Jeníková 

 

Román o mladé lásce, starých křivdách a odpuštění. Americká autorka v 

příběhu dvou mladých lidí s pákistánskými kořeny zpracovává citlivá témata, 

jako jsou drogová a alkoholová závislost, týrání, islamofobie či smrt.  

 

Katův odkaz 
Vlastimil Vondruška 

 

Na královského písaře Jiřího Adama z Dobronína se obrátí jedna ze 

staroměstských měšťanek a stydlivě přizná, že se její sestra Adelheida před 

lety provdala za berounského kata. Nedávno její muž zemřel a odkázal jí cosi 

podivného. Vzápětí Adelheida zmizela a nikdo netuší, kde by mohla být. 

Tamní rychtář se však odmítl zabývat katovskými záležitostmi. Jiřímu 

Adamovi nezbývá, než se vydat se svým pomocníkem bakalářem Petrem do 

královského města Berouna a tam začít rozmotávat dávný příběh lásky a 

zrady.  

 

Kouzelná Paříž. 
Obchůdek s knihami 

Rebecca Raisin ; přeložila Jana Kordíková 

 

Milá a plachá majitelka anglického knihkupectví dostává možnost, po jaké 

odjakživa toužila. Její kamarádka potřebuje naléhavě opustit Paříž, Sarah zase 

pokaždé toužila právě po tomto městě. A tak si vymění knihkupectví.  
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Příběh ukrytý v notách. 
Kouzelná flétna 

ilustrace Jessica Courtney-Tickleová ; z anglického originálu The story 

orchestra - Magic flute ... přeložila Ivana Nováková 

 

Zaposlouchejte se do nádherných melodií nezapomenutelného příběhu prince 

Tamina a princezny Paminy. Muzikálové převyprávění nezapomenutelné 

opery Kouzelná flétna vtáhne malé i velké čtenáře do pohádkového světa 

draků a magie. Nalezne princ Tamin princeznu Paminu a zachrání ji ze spárů 

čaroděje Sarastra? Kouzelná flétna je poslední operou z pera Wolfganga 

Amadea Mozarta. Poprvé byla uvedena roku 1791 ve Vídni a dodnes patří k 

nejhranějším dílům světového operního repertoáru. Kniha obsahuje kromě 

hudebních ukázek s doprovodným komentářem i biografii skladatele a 

slovníček hudebních pojmů.  

 

Příběh ukrytý v notách. 
Šípková Růženka : spící krasavice 

ilustrace Jessica Courtney-Tickleová ; z anglického originálu The story 

orchestra: Sleeping Beauty ... přeložila Lucie Kellnerová Kalvachová 

 

Zvukové knížky z edice „Příběh ukrytý v notách“ jsou perfektním úvodem do 

klasické hudby pro nejmenší děti. Slavnou pohádku z pera francouzského 

spisovatele Charlese Perraulta, u nás známou jako Šípková Růženka, leckde 

znají pod originálním názvem Spící krasavice a princezna zde má jméno 

Aurora neboli Jitřenka – stejně jako ve slavném ruském baletu Petra Iljiče 

Čajkovského. Kniha obsahuje i biografii skladatele, slovníček hudebních 

pojmů a poslední strana nabízí všechny hudební ukázky pohromadě s 

doprovodným komentářem.  

 

Sudetský dům II 
podzim 1947 - květen 1950 

Štěpán Javůrek 

 

V podhorské vesnici Skláře se po válce zabydlují české rodiny. Mezi nově 

příchozími je i rodina mladé dívky Jarmily Lukešové. Maminka jí zemřela za 

války, a tak se Jarmila musí postarat o dva malé bratry, ale také o otce, který 

rodinné úspory prohrává v kartách. Jarmila se v novém domově zamiluje do 

Františka Smolíka, ten však její city neopětuje. Věří, že se z Německa vrátí 

jeho milovaná Paula. Stále více se také dostává do sporu s místními 

komunisty. Po událostech února 1948 je však jeho boj stále marnější. 

Komunisté předepisují Smolíkovým pro jejich hospodářství nesplnitelné 

dodávky, navíc se mluví o plánované kolektivizaci. Jarmila je v těch těžkých 

časech jediná, kdo při Františkovi pevně stojí. Ten tak poznává, jak statečná 

žena to je. Dokonce se zdá, že by společný život s ní mohl být útěchou před 

tím, co se chystá. Ale žádné štěstí netrvá věčně, zvlášť když kolem krouží 

všemocná strana a její tajná policie.  
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Super Spellsword Sága. 
Legenda o nekonečnu 

Nikkarin 

 

Komiksová konverzační fantasy komedie, ve které jedna kobliha ohrozí celý 

tok času i magie.  

 

Útěk před šílenstvím války 
Klaus G. Förg ; z německého originálu Dem Wahnsinn entkommen ... přeložil 

Lukáš Novotný 

 

Klaus G. Förg rozmlouval s mnoha lidmi, kteří buď přímo, nebo nepřímo, 

bojovali ve druhé světové válce. Osudy vojáků, kteří byli svědky tohoto 

hrozného konfliktu, nejen čtenáři vyrazí dech, ale doslova ho vtáhnou do 

průběhu válečných událostí.  

 

Vykutálené příhody pana Klubíčka 
Dagmar Medzvecová 

 

Příběhy pana Klubíčka, jeho nového kamaráda Zajdy a dalších zvířátek z lesa.  

 

Vzpomínky 
Brian Freeman ; přeložil Jan Jirák 

 

Oblíbený americký autor přichází s novým psychologickým thrillerem o ženě, 

kterou pronásledují děsivé vzpomínky - na život někoho jiného.  

 

Dvakrát měř, pak manžela řež 
Alena Jakoubková 

 

Román pro ženy, jehož hlavní hrdinka se rozhodne opustit manžela kvůli 

milenci, který má ale o ženě docela jiné představy.  

 

Kavárna na konci světa 
příběh o smyslu života 

John Strelecky ; překlad: Martin Richter 

 

Knížka alegorického vyprávění o životních hodnotách na půdorysu příběhu 

manažera, který se ocitá v kavárně plné znepokojujících otázek.  

 

Toho dna se dotýkám už málo 
Martina Lupínková, Lenka Chánová 

 

Kniha přináší životní příběhy lidí se zkušeností s poruchami příjmu potravy, 

kteří se zotavili nebo uzdravili. Motivací literární redaktorky a editorky 

Martiny Lupínkové byla vlastní zkušenost s poruchou příjmu potravy. Pětiletá 



Knižní novinky – září 2023 
 

práce na knize pro ni představovala jistou formu terapie a uzavření této osobní 

životní kapitoly. Kniha je určena lidem, kteří si sami poruchami příjmu 

potravy procházejí nebo prošli, stejně jako jejich blízkým.  

 

Dívčí válka. 
Kniha 1 

Kóiči Óniši ; z japonštiny přeložil Petr Holý 

 

České království roku 1420. Dvanáctiletá Šárka, jež i po brutálním znásilnění 

jako jediná přežila z katolíky nemilosrdně vyvražděné vesnice, nachází 

záchranu u největšího českého vojevůdce Jana Žižky a jeho hrdinné husitské 

armády, aby se se svými družkami a druhy celou svou duší a tělem oddala 

boji proti katolicismu. Historický manga velkoopus, volně adaptující motiv 

husitských válek v Českých zemích, jež v Evropě 15. století zažehly doutnák 

náboženských reforem, vykreslující hrůzy nelítostných bojů neotřelým 

pohledem malé dívky.  

 

Dívčí válka. 
Kniha 2 

Kóiči Óniši ; z japonštiny přeložil Petr Holý 

 

České království roku 1420. Vojevůdci a nájemnému husitskému žoldnéři 

Janu Žižkovi se za pomoci nově sestrojené ruční palné zbraně píšťaly a víry v 

Boha podaří z rolníků, žen i dětí sestavit neotřesitelnou armádu. Jsme svědky 

bitvy dvoutisícového vojska táboritů s křížovou výpravou čítající na sto tisíc 

katolických rytířů - bitvy, jež změnila dějiny a účastní se jí teprve dvanáctiletá 

bojovnice Šárka.  

 

Freddie Mercury 
ilustrovaný životopis 

Alfonso Casas ; překlad: Adéla Ščurková 

 

Životní příběh Freddieho Mercuryho doplněný o jedinečné ilustrace Kdo z 

nás si někdy v životě nezazpíval „We Are the Champions“? Koho nevtáhly 

procítěné tóny a propracovaná různorodost „Bohemian Rhapsody“? Skupina 

Queen zasáhla do života několika generací a doslova proměnila tvář populární 

hudby. Nápaditě ilustrovaná biografie vás provede životem frontmana 

Freddiho Mercuryho od jeho narození na Zanzibaru, přes světová pódia a 

nespoutané večírky až po boj s tehdy ještě neznámou nemocí AIDS.  

 

Já a svět 
zábavná infografika pro děti 

Mireia Triusová, Joana Casalová ; překlad: Jitka Schmidtová 

 

Zábavná infografika pro děti. Ahoj! Jmenuji se Eliška a bydlím s rodiči a 

bráchou Jakubem. Ráda si hraju s kamarády, sportuju a jezdím na výlety. Ale 

samozřejmě musím taky chodit do školy a dělat domácí úkoly... I z 

obyčejného příběhu se toho můžete hodně dozvědět. Eliška vypráví o svém 

životě v České republice, její povídání ale doplňují také barevné a názorné 

infografiky. Díky nim se malí čtenáři dozví, jak žijí děti jinde na světě, a 

budou se s nimi moci srovnat. Zároveň se nenásilnou, hravou formou naučí 

číst grafy a diagramy.  
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Magor dětem 
1982-1986 

[napsal] Ivan Martin Jirous ; [ilustrovala] Marta Veselá Jirousová 

 

Knížku půvabných veršů pro malé děti napsal básník, esejista a kulturní 

organizátor Ivan M. Jirous v osmdesátých letech během těžkého žaláře ve 

Valdicích, do něhož byl odsouzen z politických důvodů. V hrůzném prostředí 

věznice mu jemné, citlivé a křehké dětské básně sloužily jako spojnice jak s 

jeho dvěma malými dcerkami, tak se světem lidského citu vůbec. Knížka dnes 

patří k již klasickému fondu české poezie pro děti. Její druhé samostatné 

tištěné vydání vychází s novými ilustracemi autorovy dcery Marty.  

 

Mezi nimi 
Veronika González 

 

Příběh žen tří generací o traumatech i touhách, kterým nelze utéct.  

Intimní zpověď sester Magdy, Ivy, Kristýny a jejich matky Milady, která chce 

pro své dcery jen to nejlepší, odmítá ale vidět, co ve skutečnosti chtějí ony. 

Když jim do života vstoupí David, už tak vyhrocené rodinné vztahy prochází 

zkouškou, kterou nelze přestát bez šrámů. Jaká tajemství před sebou skrývají? 

A jak se vyrovnají s následky svých rozhodnutí? 

 

Minecrafťák architekt. 
Úžasné stavby krok za krokem 

Megan Miller ; překlad: Marcel Goliaš 

 

Naučte se od mistra Minecraftu spoustu nových triků, odhalte tajemství 

nejlepších stavitelů a popusťte uzdu své fantazii! S více než sto miliony 

registrovaných hráčů je Minecraft jednou z nejpopulárnějších her současnosti. 

S Příručkou mistra stavitele se dozvíte, jak z hranatých kostek postavit kruh a 

kouli, zvelebit a zdokonalit svůj protimobový kryt nebo postavit dům pod 

vodní hladinou. Prostě všechno, co potřebuje vědět každý fanoušek režimu 

Tvořivá hra. Díky tomu budete mít postaráno o desítky hodin zábavy a 

kreativního vyžití! Kniha obsahuje spoustu obrázků přímo ze hry, takže 

budete moci všechny triky pro stavbu objektů přesně zopakovat ve vlastním 

světě. Na konci této knihy budete mít svět, o kterém jste vždycky snili.  

 

Pod Kaštanem 
Barbora Majchráková 

 

Román české autorky o nových začátcích, životních láskách i poslání, které 

vám může změnit život. Pokud ovšem nasloucháte svým instinktům.  

 

Sidonie 
Věra Pasiarová 

 

Důmyslně vyprávěný příběh hrdinky Sidonie, jež vyrůstala v pařížském 

nevěstinci a která se nejen svými malířskými schopnostmi později stala 

nejslavnější portrétistkou své doby, tj. meziválečného období dvacátého 

století.  
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Vaříme bez plýtvání 
40 receptů : chutně a úsporně : do posledního drobečku 

recepty a styling: Judith Clavel ; fotografie: Catherine Madani ; překlad: 

Barbora Antonová 

 

Jak si dobře pochutnat a zároveň zužitkovat zbytky a ušetřit! V této knize 

najdete 40 nápaditých receptů pro labužníky, v nichž využijete zbytky jídla: 

předkrmy, polévky, zapékaná jídla, galetky, zavařeniny, sirupy… Snadné, 

rychlé a chutné recepty, v nichž využijete potraviny do posledního drobečku!  

 

Kaligramy 
Guillaume Apollinaire ; z francouzského originálu přeložil Petr Šrůta 

 

Slavná básnická sbírka jednoho ze zakladatelů moderní francouzské poezie, 

poprvé vydaná roku 1918, která naznačila další směry a postupy tohoto žánru 

a stala se důležitým mezníkem v jeho vývoji.  

 

Nová dobrodružství pana Kolečka 
pohádky od Hvězdy. 2. díl 

Michaela Mlíčková Jelínková ; ilustrace Jan Laštovička 

 

Pan řidič Kolečko znovu usedá do veteránského autobusu Šemík a s ním i 

jeho trojnohý pejsek Šikula a vždy veselá paní Veselá. Vydejte se s nimi na 

dobrodružné výpravy po okolí kouzelného letohrádku Hvězda. Co výlet, to 

pohádka, a hlavně překvapivé zjištění, že i doma je neustále co poznávat. 

Pokračování úspěšných pohádek opět přináší spoustu místopisných 

zajímavostí a zve do míst známých i zcela neznámých. Tak schválně: slyšeli 

jste třeba někdy o rokli zvané Housle? Pohádky prodchnuté láskou k 

domovskému místu ilustroval Jan Laštovička.  

 

O Vinohradech, kdysi královských 
příběhy z bulvárů i zákoutí 

Hana Lamková 

 

Strhující vyprávění ze záklusí nejen divadelních! Byl jednou jeden dům… na 

rohu Mánesovy a Třebízského ulice na pražských Vinohradech. Poutavý 

příběh nejen tohoto domu a jeho obyvatel, ale i celé pražské čtvrti, 

zajímavých Vinohraďáků, známých i méně známých a také historii několika 

divadelních souborů s touto čtvrtí spjatých vypráví spisovatelka a „první 

dáma černého divadla“, která prožila v tomto domě celý svůj život. Překotná 

doba více než uplynulé stovky let dala vzniknout v této pozoruhodné pražské 

čtvrti příběhům přímo strhujícím.  

 

Pohřbená tajemství 
Linda Castillo ; překlad Růžena Svobodová 

 

Další kriminální thriller z volné série případů z prostředí amišské komunity. 

Vyšetřovatelka Kate Burkholderová tentokrát řeší případ, který se dotýká jí 

osobně. Obviněným z vraždy je totiž její první láska.  



Knižní novinky – září 2023 
 

 

Psí kusy s tátou 
Eva Horáková, ilustrace Vendula Hegerová 

 

Krátké příběhy ze života psího kluka a jeho tatínka, kteří bydlí v jednom 

malém domě se svým pánem. Kniha vychází ze zásad genetické metody 

výuky čtení, proto jsou všechny příběhy v knize psány velkým tiskacím 

písmem a jsou řazeny od příběhů čtenářsky jednodušších (s užitím krátkých 

slov) až po ty složitější (pohádky dvoj až trojslabičné). Svojí délkou jsou 

taktéž příběhy přizpůsobeny začínajícím čtenářům, aby si je děti mohly číst 

samy ať už doma, ve škole či v družině.  

 

S miliardářem v síti 
Max Monroe ; přeložila Kateřina Kašíková 

 

Úvodní díl milostné série dvojice amerických autorek, v němž se rozvíjí 

romance se sexy miliardářem.  

 

Sen o šicím stroji 
Bianca Pitzorno ; přeložila Ilona Laužanská 

 

Román vypráví příběh chudé švadleny, která sní svůj sen o vlastním šicím 

stroji. Dostává se mezi bohaté a mocné lidi a zjišťuje, jak nepřátelský může 

tento svět být.  

 

Sny 
fakta, mýty, nesmysly 

Maciej Szymanowicz ; z polského originálu Marzenia ... přeložil z anglicky 

psané verze Jiří Arbter 

 

Velkoformátová kniha plná ilustrací a fantazie přináší odpovědi na nejrůznější 

otázky ohledně snů a snění.  

 


